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Ексрозвідник Червінський подав до суду на СБУ та Василя Малюка за
захист честі й гідності
 27.05.2026    малюк сбу суд червинський

Колишній розвідник полковник СБУ Роман Червінський вирішив судиться зі Службою
безпеки України та її екскерівником Василем Малюком. Третьою особою, яка не заявляє
самостійні вимоги на предмет спору у цій справі, вказано інформагентство «Інтерфакс-

Україна».

Як стало відомо «Главкому», 25 травня Шевченківський районний суд Києва
зареєстрував позов Червінського. Військовослужбовець пішов до суду захищати свою
честь, гідність та ділову репутацію. Крім того, він просить Феміду визнати певну
інформацію недостовірною та спростувати її. Також Червінський добивається
відшкодування моральної компенсації, сума якої поки невідома.

ЗМІ вдалося дізнатися більше подробиць про суть претензій пана Червінського до СБУ та
Василя Малюка. У середині квітня цього року ексрозвідник в інтерв’ю медіа проанонсував
підготовку позову проти Малюка.

«Саме Малюк, я скажу так, надавав цій справі медійного ажіотажу і намагався
передчасно зробити мене винним, обізвати мене дезертиром, що через мене загинули
люди, що це встановлено слідством, що я винний в цьому, що я маю за це відповісти і так
далі», – заявив Червінський.

У квітні 2023 року Малюк в інтерв’ю «Інтерфакс-Україна» зазначив, що Роман
Червінський проходить підозрюваним у справі про обстріл росіянами аеродрому
«Канатове» у Кіровоградській області 23 липня 2022 року. За словами колишнього глави
спецслужби, Червінський був дотичний до проведення спецоперації з викрадення
російського літака влітку 2022 року, який мав сісти в аеродромі «Канатове».

Однак ця операція зірвалася. У результаті обстрілу окупантами цього аеродрому загинув
командир військової частини та отримали поранення 17 українських захисників. Також
було повністю знищено два бойові винищувачі Повітряних сил ЗСУ, а злітна смуга та інша
техніка й будівлі зазнали значних пошкоджень.

«На мою думку, негідник, дії якого призвели до смерті одного українського військового і
поранення ще сімнадцяти, має понести заслужене покарання», – так назвав Малюк
Романа Червінського.

26 травня в інтерв’ю Роман Червінський зауважив, що у справі, яка стосується ракетного
обстрілу аеродрому «Канатове», нині немає потерпілих від його дій.

Фото обкладинки з вільних джерел інтернет

Назад
«Справжнє пекло»: після ворожого прильоту в Одесі повідомляють про поранених та серйозні руйнування
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Ексмера Верхньодніпровська Калініченка засудили до 6 років тюрми за 10 тисяч доларів хабаря
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Українці стали найбільшими покупцями
житла в Польщі

Ексмера Верхньодніпровська Калініченка
засудили до 6 років тюрми за 10 тисяч
доларів хабаря

Ексрозвідник Червінський подав до суду на
СБУ та Василя Малюка за захист честі й
гідності

«Справжнє пекло»: після ворожого прильоту
в Одесі повідомляють про поранених та
серйозні руйнування

Верховна Рада встановила День української
музики: за рішення проголосували 292

депутати

Українська влада допускає ще 2–3 роки
бойових дій на тлі ризиків нових загроз для
Європи, — The Economist

Парламент Шотландії підтримав проведення
нового референдуму про незалежність і
звернувся до Лондона

Три країни ЄС продовжують односторонній
бан на агроімпорт з України всупереч угоді
про вільну торгівлю

Гроші в обмін на лояльність: Ломако на ТСК
заявив про блокування фінансування 1-ї
танкової бригади керівником Чернігівської
МВА

Де житло для ВПО? Рік майже минув з 2-х
років відведених Кабміном на реалізацію
експерименту щодо створення фонду
муніципального орендного житла

У ЗСУ розповіли про будівництво
масштабної системи фортифікацій та
підготовку Одеси до кругової оборони

Луганський та Донецький окружні адмінсуди
призупиняють роботу

«Психологічно готуйтеся»: Кулеба дав
пораду жителям столиці на тлі посилення
атак

Чверть території України під загрозою: повне
розмінування країни триватиме
щонайменше 10 років

План Путіна на літо 2026: Bild назвав головні
цілі Росії та тактику відволікання ЗСУ

Схема на мільйони євро: у Греції викрили
мережу держслужбовців та бухгалтерів, які
грабували фонди ЄС

WSJ розкритикувало можливу угоду Трампа з
Іраном і назвало економічні поступки
«зрадою»

Плюс 35 тисяч гривень на рік із родини: як
підвищення проїзду в Києві до 30 гривень
ударить по кишенях містян

В Україні прогнозують злиття та оптимізацію
університетів через демографічний спад

Пропозиція Рютте провалилася: п’ять
потужних країн НАТО заблокували
обов’язкові 0,25% ВВП на допомогу Україні
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